Instrukcja obstugi
| uzytkowania

Panel sterujagcy KPZ 52(E) -7
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1 Wyswietlacz
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2 Ekran LCD
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-0« Waga znajduje sie w potozeniu zerowym
» STABLE : Waga znajduje sie w potozeniu spoczynkowym (bez
zmiany wskazan ciezaru)
Net Wskazywana jest wartos¢ ciezaru netto
(tara aktywowana)
» GROSS Wskazywana jest wartos¢ ciezaru brutto
» M+ Tres¢ w pamieci wydruku
Napiecie baterii / akumulatora za niskie
kg Jednostka wagi w kg

Opcja wartos¢ zadana:

HIGH : powyzej wartosci zadanej HIGH ( wartosc¢ 2 )

OK : pomiedzy wartoscig zadang HIGH a LOW ( warto$¢ 2i 1)
LOW : ponizej wartosci zadanej LOW ( warto$¢ 1 )
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3 Klawiatura

LI

Klawisz Opis

Wilacznik na przedniej obudowie stalowej. Wigczenie/ wytgczenie

ON/OFF |urzadzenia

- 0 € | Zerowanie wagi

{—}@\) Tarowanie wagi

NET Przetaczanie wagi pomiedzy ciezarem netto a brutto
GROSS
@ Wydruk/ wyprowadzanie danych
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4 Obstuga KPZ 52E-7

Ustawianie zera

Jezeli waga bez obcigzenia nie wskazuje 0,0, nalezy nacisngC klawisz
-0« Jest to mozliwe do 2% maksymalnej nosnosci.

Tarowanie

Jesli waga ma wskazywac tylko ciezar np. zawartos¢ pojemnika, nalezy
potozyC pusty pojemnik na wage i nacisng¢ klawisz <© . Waga wskazuje
0,0. Na wyswietlaczu pojawia sie symbol NET. Po napetnieniu
wskazywana bedzie tylko zawartos¢ pojemnika.

» Mozliwe jest wielokrotne tarowanie.

» Mozliwy jest czesciowy pobor tary.

Anulowanie tary: usungC caty ciezar z wagi i nacisng¢ klawisz <. Na
wyswietlaczu ukaze sie symbol ¥ GROSS (brutto).

Przetaczanie brutto/ netto

Aby wskazaC catkowitg wage pojemnika i zawartosci nalezy nacisngc
klawisz ses. Ukaze sie symbol YGROSS (brutto) i wskazany bedzie
catkowity ciezar. Nalezy ponownie nacisngc klawisz s, na wyswietlaczu
ukaze sie waga zawartosci i symbol NET (netto).

Wydruk/ wyprowadzanie danych

Przez nacisniecie klawisza bedg przestane dane do interfejsu (opcja) lub
wydrukowane (opcja).

WartosC¢ ciezaru zostaje wprowadzona do pamieci wydruku. Na
wyswietlaczu ukaze sie symbol ¥ M+.

Kompletny wydruk: Waga musi by¢ odcigzona i na wyswietlaczu ukaze
sie symbol = 0«. Nastepnie nalezy w ciggu 1 sekundy dwukrotnie krotko
nacisngc¢ przycisk ©.
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Interfejs szeregowy RS 232 (opcja)
Predkosc¢ transmisji 1200, 2400, 4800, 9600

Bity informacyjne 8
Parzystosc none
Bit stopu 1

Kod ASCII

Nastawianie sposobu transmisji

Sposoéb postepowania

Wyswietlacz

Wiaczy¢ wage i przytrzymac nacisniety przycisk =»0«, az 02001
ukaze sie nr wersji 02001, nastepnie zwolni¢ klawisz >0« FO
Dokonac¢ wyboru za pomocg G:_<E>T?salbo D F5 F5
Potwierdzi¢ F5 klawiszem © rnPO
NET
Klawiszem éross wybra¢ zadany tryb pracy (np.) (w celu np. mP4
anulowania wyboru nacisng¢ *@)
X=0 : brak transmisji danych
X=1 : jednorazowa transmisja danych, gdy wskazania
przy natozonym obcigzeniu sg stabilne w formacie
wiersza
X=2 : ciggta transmisja danych w formacie wiersza
X=3 : transmisja danych zwyktego formatu przez
nacisniecie klawisza ©
X=4 :transmisja danych kompletnego formatu przez
nacisniecie klawisza ©
X=5 : transmisja danych w formacie zwyktym, gdy
wskazania sg stabilne
X=6 : wydruk przez drukarke
X=7 : wydruk przez drukarke
X=8 : transmisja danych w formacie wiersza przez
nacisniecie klawisza ©
Wybdr rnPX potwierdzi€ przez ©. 2400
NET
Klawiszem aGross wybra¢ zadang predko$¢ transmisji. np. 3600
(w celu anulowania wyboru nacisngé =%
1200, 2400, 4800, 9600
Wybrang predkosc¢ potwierdzi¢ przez © F5
NET
Dokona¢ wyboru F6 klawiszem Gross albo <D F6
F 6 potwierdzi¢ klawiszem ©. 0,0g

Wskazania wagi przechodzg przez cyfry od 9 do 0 i waga




Przykitad wydruku w formacie wiersza: format1,2i 8

ST,GS [35,0kg
US, GS |76,0 kg
US, GS |150,0 kg
ST,NT 80,0 kg
ST, NT |itd.
112 [3]4 |5 |6 |7 |8 |9 [10[11[12]13]14|15]16 [17 [18]19
Head 1 Head 2 DATA Jednostka |CR | LF
Head 1:  OL = obcigzenie za duze lub za mate
ST = stabilne
US = niestabilne
Head 2: NT = wskazywana jest masa netto

Znak specjalny bitéw informacyjnych

GS = wskazywana jest masa brutto

Jednostka

- (Minus) = 2D (hex) kg = 6B, 67 (hex)
(znak pusty) =20 (hex) Ib = 6C, 62 (hex)
. (kropka) = 2E (hex)
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Nacisnaé Przykiad wydruku

klawisz Format zwykty 3
O)
S/N WT/kg
0001 100,0
) 0002 200,0
© 0003 300,0
2x0
0003 600,0
Nacisnaé Przykiad wydruku
klawisz Format kompletny 4
O)
TICKET NO.0001
G 100,0 g
N 00g G = masa brutto
T 100,0 g| T = masa tara
® N = masa netto
TICKET NO.0002
G 200,0 g
N 0,0g
T 200,0 g
©
TICKET NO.0003
G 300,0 g
T 0,0g
N 300,0 g
2x0
TOTAL NUMBER
OF TICKETS 0003
TOTAL
NET 600,0 g
Nacisna¢ klawisz Przykiad wydruku
Format stabilny 5
Przy obcigzeniu stabilnym |S/N WT/kg
0001 100,0
Przy obciazeniu stabilnym |0002 200,0
Przy obcigzeniu stabilnym |0003 300,0
2x0
0003 600,0
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5 Ustawienie wartosci zadanych

Wartosci liczbowe ustawia sie w nastepujgcy sposob:
s Zwiekszanie liczby

® Przesuwa kursor o jedno miejsce w prawo
& Cofa wskazania na poczatek procesu wprowadzania

Uruchomienie Wskazania
Nacisng¢ i przytrzymac klawisz =0« przy wigczonej wadze 02001
Zwolni¢ klawisz >0« FO
Nacisng¢ 4 x klawisz ses F4
Nacisngc¢ klawisz © 0----.L
Wprowadzi¢ dolng wartos¢ zadang. (L oznacza low). Cyfra, ktéra ma by¢ 0----L
zmieniona, miga. Prosze zwrdci¢ uwage na miejsce dziesietne.
Przyktad: 212,0 kg
Wprowadzi¢ wartosci liczbowe w sposéb wyzej opisany 00212.0
Po dokonaniu wprowadzenia nacisng¢ klawisz © 0-----H
Wprowadzi¢ gorng wartos¢ zadang (H oznacza high). Przyktad: 300,0 kg 0----_H
Wprowadzi¢ wartosci liczbowe w sposéb wyzej opisany 00300.0
Nacisng¢ klawisz © 0-b
Ustawi¢ sygnat alarmu i wskazania wyswietlacza / (opcja: wyjscie
przekaznikowe):
1. cyfra: Ustawianie w zaleznosci od stabilnosci

0: Sygnat alarmu, zgodnie z 2. cyfrg i wskazaniami na

wyswietlaczu / przekaznik, gdy waga jest stabilna.
1: Sygnat alarmu wg 2. cyfry, gdy waga jest stabilna.
Wskazania na wyswietlaczu / przekaznik, niezaleznie od
stabilnosci.
2: Sygnat alarmu wg 2. cyfry i wskazania na wys$wietlaczu /
przekaznik niezaleznie od stabilnosci.

2. cyfra: Ustawianie zakresu sygnatu alarmu

0: Bez sygnatu alarmowego

1: Sygnat alarmu, gdy ciezar znajduje sie w prawidtowym zakresie.

2: Sygnat alarmu, gdy ciezar znajduje sie w zakresie Low/ High.
Przyktad: Sygnat alarmu w zakresie ustawionego zakresu, niezaleznie od
tego, czy waga jest stabilna, czy niestabilna. Wartosc¢, ktorg nalezy
ustawi¢:21b
Wprowadzi¢ wartosc¢ liczbowag w sposob wyzej opisany. 21b
NacisngcC klawisz ©. F4
NacisngC 2 x klawisz . F6
Nacisna¢ klawisz ©. 0,0

Ustawianie wartosci zadanej jest zakonczone.
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6 Podswietlenie tia
Mozna dokona¢ wyboru sposrdd 3 wariantow:

bl off: Podswietlenie tta jest wytgczone.

bl auto: Podswietlenie tta zostaje automatycznie wytgczone po uptywie 6 s od
ostatniego pomiaru. Podswietlenie tta bedzie ponownie wtgczone, jesli
wcisnie sie jakis klawisz, lub gdy ciezar zmieni sie o wiecej niz 4d

bl on: Podswietlanie tta jest caty czas aktywne.

Uwaga: Wiaczenie podswietlenie tta skraca okres trwatosci baterii.

W celu ustawienia 3 wariantéw lub zmiany nalezy postepowaC¢ w nastepujacy

sposob:

Sposob postepowania Wskazania na
wyswietlaczu

Waga musi by¢ wtgczona 0.0

Nacisng¢ klawisz >0« Center

Gdy na wyswietlaczu pojawi sie ,Center’ nacisngé ©, zostanie bl xxx

wybrany i wskazany nastepny wariant.

Po wskazaniu ustawienia, waga powraca do wskazan 0.0. 0.0

Proces nalezy powtarzaC tak czesto, az zostanie dokonany

prawidtowy wybor.
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7 Komunikaty btedéw KPZ 52E-7:

E1 = Obszar zera jest wyzszy niz 10% maksymalnej nosnosci podczas
wilaczania wagi. (np. Waga jest obcigzona podczas wigczenia, problem z
podtaczeniem, uszkodzony czujnik tensometryczny)

E2 — Obszar zera jest mniejszy niz 10% maksymalnej nosnosci podczas
wiaczania wagi. (np. Waga jest nieprawidtowo ustawiona, czujnik tensometryczny
nie jest obcigzony, problem z podtgczeniem, uszkodzony czujnik tensometryczny)

E4 — obszar zera nie jest stabilny podczas wiaczania wagi. (np. wplyw
czynnikow zewn., problem z podtaczeniem, uszkodzony czujnik tensometryczny)

E6 — Obszar zera jest zbyt wysoki podczas kalibracji wagi. (np. zbyt duze
obcigzenie na wadze, btedne podtaczenie, uszkodzony czujnik tensometryczny)

E7 — Obszar zera jest zbyt niski podczas kalibracji wagi. (np. czujnik
tensometryczny Zle wmontowany, zte podigczenie, problem z podtgczeniem,
uszkodzony czujnik tensometryczny)

E8 = Zbyt wysoka dziatka podczas kalibracji wagi. (np. max nosnos¢ i dziatka
zostaty zle wprowadzone )
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